



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ Ε.Ν.

ΕΔΡΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 132 (5ος ΟΡΟΦ.)

185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΤΗΛ.: 210 41 81 995 & 210 45 25 398

ΜΕΛΟΣ Π.Ν.Ο. ΚΑΙ Ε.Κ. ΠΕΙΡΑΙΑ

E-mail: penhen1@otenet.gr

Α.Π. 377 ΙΑ/ΕΖ/ΓΣ/ΔΚΤ

Πειραιάς, 12 Φεβρουαρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή διάφορες συζητήσεις που γίνονται κατά την προεκλογική περίοδο που διανύει η Ένωση μας, θα θέλαμε να ξεκαθαρίσουμε τα ακόλουθα ζητήματα που ακούστηκαν και προσβάλλουν ευθαρσώς την Ένωση μας, σύμφωνα με τους καταστατικούς της σκοπούς, και κυρίως του Έλληνας συναδέλφους μας Ηλεκτρολόγους, Βοηθούς και Ηλεκτροτεχνίτες Ε.Ν..

Η Ένωση μας και η Διοίκηση αυτής αντιστέκεται σθεναρά, **σύμφωνα και με τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων της Π.Ν.Ο.**, στα σχέδια που επεξεργάζονται γνωστά εφοπλιστικά κέντρα για την είσοδο χαμηλόμισθων αλλοδαπών -και κυρίως Ρουμάνων όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά- χωρίς συγκροτημένα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα και την κατάργηση της Ελληνομάθειας στις ενδομεταφορές, την ακτοπλοΐα μας, τα πορθμεία μας και στις γραμμές της Αδριατικής. **Το δυστύχημα είναι ότι αυτές οι εφοπλιστικές θέσεις αναπαράγονται και από υποψηφίους που διεκδικούν την ψήφο των συναδέλφων μας κατά τη τρέχουσα περίοδο.**

Μάλιστα, οι υποψήφιοι αυτοί εν κρυπτώ (όχι βέβαια αρκετά καλά) συμμετέχουν σε συναντήσεις με Προέδρους άλλων σωματείων. **Μάλιστα ένας εξ' αυτών των Προέδρων, με τον οποίο υποψήφιος έκανε συνάντηση, πρόσφατα καταγγέλλθηκε για τη στάση του να μην πάρει θέση εναντίον συγκεκριμένου εφοπλιστή και της νέας εργοδοτικής του «οργάνωσης».**

Έτεροι υποψήφιοι προσπαθούν με κάθε τρόπο και λυσσαλέα να βάλουν φραγμούς στην είσοδο νέων συναδέλφων στον κλάδο με σκοπό στα πλαίσια της παραπάνω γραμμής να δημιουργήσουν τεχνητές ελλείψεις στον κλάδο μας εξυπηρετώντας με αυτόν τον τρόπο τις παραπάνω ορέξεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου.

Επίσης, διακινείται έντονα η θέση από συγκεκριμένους υποψηφίους και υποστηρικτές τους ότι κακώς έγιναν σχολεία για Ηλεκτρολόγους στην Ελλάδα μετά από σχεδόν δέκα χρόνια και ότι θα έπρεπε να συνεχιστεί το καθεστώς της Κροατίας με το δυσβάσταχτο οικονομικό κόστος που επωμίζονταν οι συνάδελφοι όλα αυτά τα χρόνια.

Στην προσπάθεια τους αυτή επιστρατεύουν κάθε μέσο και κάθε υποψήφιο ανεξαρτήτως διακηρυγμένων πολιτικών θέσεων του και φυσικά ζητούν την υποστήριξη νυν και τέως Προέδρων (με γνωστά έργα και ημέρες που κάποτε τους κατήγγελλαν) και «παραγόντων» του ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, αλλά και φερέλπιδων συνδικαλιστών οι οποίοι δεν έχουν καμία σχέση με το ναυτικό επάγγελμα και τον κλάδο μας τα τελευταία πολλά χρόνια, απλά και μόνο για να εξυπηρετήσουν τις πιο σκοτεινές ορέξεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου μη διστάζοντας να επιτεθούν και στη Δημόσια Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση.

Τέλος, δηλώνουμε ότι η Ένωση μας δεν εκβιάζεται από κανέναν και από τίποτα, όπως προσπάθησαν ορισμένοι να πράξουν πρόσφατα, και θα συνεχίσει ακάθεκτη στην πορεία εξυγίανσης της και φυσικά όσοι την έβλαψαν και τη ζημίωσαν θα πρέπει να λογοδοτήσουν στον κατάλληλο χρόνο (το όριο της παραγραφής είναι μεγάλο).

Τα μεγάλα λόγια και οι εξυπνάδες δεν έχουν χώρο στον κλάδο και την Ένωση μας.

Διευκρινίζουμε σε κάθε φερέλπιδα υποψήφιο και προς πάσα κατεύθυνση ότι πάγια και αδιαπραγμάτευτη θέση της Ένωσης μας είναι Έλληνες Ηλεκτρολόγοι, Βοηθοί και Ηλεκτροτεχνίτες και Ελληνικά πληρώματα στην Ακτοπλοΐα, τα Πορθμεία και την Αδριατική και Αναβαθμισμένη Δημόσια Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση.

Η Ένωση μας, δυστυχώς γι' αυτούς, γνωρίζει όλα τα παραπάνω πρόσωπα και τα σχέδια που επεξεργάζονται και γνωρίζουμε επίσης πολύ καλά ότι μοναδικό εμπόδιο στα σχέδια τους είναι η Ένωση μας και ο κλάδος μας.

Για την Π.ΕΝ.Η.Η.Ε.Ν.,

Ο Πρόεδρος



Ιωάννης Αγγελίδης